

《关于深入推进矛盾纠纷大调解工作的指导意见》

新华社北京5月4日电 中央社会治安综合治理委员会、最高人民法院、最高人民检察院、国务院法制办公室、公安部等16家单位近日印发《关于深入推进矛盾纠纷大调解工作的指导意见》。

意见指出,坚持调解优先,依法调解,充分发挥人民调解、行政调解、司法调解的作用。把人民调解工作做在行政调解、司法调解、仲裁、诉讼等方法前,立足预警、疏导,对矛盾纠纷做到早发现、早调解。

意见指出,经人民调解组织、行政调解组织或者其他具有调解职能的组织调解达成的调解协议,双方当事人认为有必要的,可以依法向人民法院申请司法确认。

意见指出,建立由政府负责、政府法制机构牵头、各职能部门为主体的行政调解工作体制,并纳入同级大调解工作平台。

意见强调,人民法院重点推动一般民事案件、轻微刑事案件通过调解等方式实现案结事了。同时,拓展司法调解工作范围。建立完善法院与职能部门在调解、仲裁、执行等工作环节的联动机制。重点强化劝导分流、诉前调解等职能,推动人民调解、行政调解等各类工作机制的发展与完善。建立健全特邀调解员队伍,主动吸纳行政职能部门、人民调解组织及其他具有调解职能的组织及人员、人大代表、政协委员等参与司法调解工作,引导驻法院(庭)人民调解室调解涉诉纠纷。

意见强调,人民检察院依法履行法律监督职能,建立依托大调解工作平台参与化解社会矛盾纠纷的工作机制。同时,对民事申诉等案件,坚持抗诉与息诉并重,规范引导和解的程序和要求,在遵循事实和法律的基础上,对当事人双方有和解意愿、符合和解条件的,积极引导和促使当事人达成和解。

意见指出,公安机关110报警服务台对接报的可以进行调解的纠纷,及时通过大调解组织分流到相关单位进行处理。公安派出所参与乡镇(街道)综治工作中心矛盾纠纷调处工作,并可设立驻所人民调解室,邀请人民调解员参与矛盾纠纷联合调解工作。

意见指出,人力资源和社会保障部门会同工会、企业代表组织,推动乡镇(街道)特别是劳动保障服务站(站)劳动争议调解组织建设,做好劳动争议调解、仲裁与诉讼衔接的工作。

意见指出,卫生行政部门积极协调、配合司法行政及保险监督等部门,推广建立规范的医疗纠纷人民调解委员会,推动建立健全医疗纠纷人民调解工作保障机制,推进医疗责任保险,规范专业鉴定机构,统一医疗损害、医疗事故鉴定程序和标准,加强对医疗纠纷的化解和处理。

意见指出,国土资源部门通过大调解工作平台设立土地纠纷调解工作小组,在人民调解员队伍中培养乡村土地纠纷调解员,因势利导,就近受理及时调解涉土地权属、征地补偿安置等引发的矛盾纠纷。

意见指出,工商行政管理部门通过大调解工作平台,加强工商行政执法体系建设,发挥消费者协会作用,推进消费维权网络建设。

意见强调,民政部门充分运用调解办法处理民政行政纠纷和与民政行政管理相关的民事纠纷,加快和谐社区建设,加强村(居)民委员会建设、社区管理、养老服务和专职社会工作者队伍建设,建立延伸到社区、村组的调解组织网络。

意见指出,住房和城乡建设部门通过大调解工作平台,建立日常工作联系网络和联络员制度,会同相关部门,实行联席会议制度,重点调解因城市房屋拆迁、建筑施工等引发的矛盾纠纷。

意见指出,信访部门进一步健全与大调解工作平台衔接的工作机制,组织协调和大力推动用调解的方式解决信访人的诉求。

意见指出,工会、妇联和共青团组织发挥自身优势,积极参与大调解工作。

意见强调,各级党委、政府加强对矛盾纠纷大调解工作的组织领导,党政一把手是大调解工作的第一责任人。

意见强调,各级综治委及其办公室在党委、政府的领导下,具体负责矛盾纠纷大调解工作的组织、协调、检查、督办工作,重点加强对县(市、区)、乡镇(街道)矛盾纠纷大调解工作平台的协调指导。督促各部门各单位认真落实部门和单位责任制,把做好大调解工作作为社会治安综合治理考评的重要内容,组织有关部门和单位,对大调解衔接情况进行专项检查,及时解决工作中出现的问题。对矛盾纠纷调解不力的单位(组织)和个人,按照国家规定予以表彰奖励;对领导不重视,调解不力,发生危害社会治安和社会稳定重大矛盾纠纷的地方和单位,实行责任倒查,视情予以通报批评、警示直至一票否决。

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署进一步推进财政预算公开工作

新华社北京5月4日电 国务院总理温家宝4日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步推进财政预算公开工作。

会议指出,财政预算公开是政府信息公开的重要内容,也是公共财政的本质要求,对于保障公民的知情权、参与权和监督权,加强法治政府建设,发展社会主义民主政治,具有重要意义。近年来,党中央、国务院高度重视,先后作出系列决策部署,财政预算公开工作取得积极成效。一是中央财政预算公开步伐明显加快。2009年首次公开了经全国人大常委会批准的中央财政支出、中央财政收入、中央财政支出、中央本级支出、中央对地方税收返还和转移支付

等4张预算表。2010年经全国人大常委会批准的中央财政预算12张表格全部公开,内容涵盖公共财政预算、政府性基金预算和国有资本经营预算。二是中央部门预算公开工作取得突破性进展。2010年在报送全国人大常委会的98个中央部门中,有75个公开了部门预算。三是地方财政预算公开工作稳步推进。2010年18个省(区、市)公开了本地区公共财政预算和政府性基金预算。2011年27个省(区、市)财政进行了公开。2011年,20个省(区、市)公开了省直部门的部门预算。

会议强调,应当清醒地看到,财政预算公开工作进展不平衡,公开还不够细化,与人民

群众的期望仍存在一定差距。必须进一步推进财政预算公开,建立健全公开机制,扩大公开范围,细化公开内容,不断提高依法行政、依法理财水平。一是要进一步细化公开中央财政总预算和总决算。2011年中央公共财政预算支出中部分重点支出和2010年度中央财政总决算要公开到“项”级科目。二是要继续推进中央部门预算和决算公开。2011年报送全国人大常委会审查部门预算的98个中央部门,都要公开经全国人大常委会审查批准的部门预算。今年6月全国人大常委会审查批准中央决算草案后,98个中央部门要公开部门决算。中央部门要

加大公开力度,增加部门预算和决算公开的

内容。三要公开出国(境)费、车辆购置及运行费、公务接待费“三公”经费和行政经费支出情况。中央财政2010年度行政经费支出决算总额和“三公”经费决算总额,经全国人大常委会批准后公开。中央各部门要公开本部门2010年度“三公”经费决算数和2011年“三公”经费预算情况。四要公开中央对地方转移支付资金管理暂行办法。公开内容包括转移支付管理制度、资金分配和管理办法等。五要大力推进地方财政预算、决算公开。地方政府及其有关部门要比照中央财政做法,公开经同级人大或其常委会审查批准的政府财政总预算和总决算,并做好部门预算、“三公”经费等公开工作。会议要求,对公开的财政预算决算要作出通俗易懂的说明,并与预算决算同时公开。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国职业病防治法修正案(草案)》。草案从保护劳动者权益出发,完善了职业病诊断制度。会议决定,草案经进一步修改后由国务院提请全国人大常委会审议。

会议还研究了其他事项。

新华社时评

做好迎战灾害性天气的各项准备工作

新华社记者 姚润丰

“五一”期间,江西、广东多地发生强对流天气,大量民房被毁、农作物受灾。我国目前已进入强对流天气多发季节,南方局部地区还可能

出现以短时强降雨为主的强对流天气,华北北部也将有雷雨、大风等强对流天气。为此,只有早准备才能给群众更多安全保障。

全球气候变化令极端天气越来越多,灾情多发频发,防范任务更加繁重,如美国近日飓风造成数百人死亡。自4月中下旬以来,广东、湖南、北京等地发生多起强对流天气,导致数十人死亡。全国即将进入主汛期,气象部门预测,大范围、高强度、持续性暴雨随时可能发生。6月至8月,华南至江南南部、长江中下游至黄河下游地区等大面积地区将处多雨区,登陆我国的台风可能偏多,造成的影响可能偏大,灾害损失可能偏重。

凡事预则立,不预则废。要在突如降临的自然灾害面前更从容,首先在“预”字上下功夫。准确的预测预报是防灾减灾的重要依据和前提。气象、水文部门要完善预报方案,充实技术力量,加密监测频次,滚动分析预报,努力提高预报精度,延长预见期。扎实细致的预警工作能防患于未然,各地要落实船舶、海上作业人员以及山区低洼易涝区人员的转移安置预案,强化信息发布工作,确保灾情到前人员及时转移。

“实”是对防灾减灾工作的巨大考验,必须做实各项防范措施。天灾年年有,但经验一再表明,准备充分、处置及时、工作细致,就能有效减少灾害损失;麻痹大意、疏忽懈怠、粗枝大叶,就会贻误战机,扩大损失。当务之急要加强水库除险加固,落实防汛责任制、防汛预案、汛期控制运用方案、水库防洪抢险应急预案,加强防汛队伍建设、防汛物料准备、群众转移措施等。每一项具体工作,都要严格落实,决不能停留在会上、嘴上和纸上。

防灾减灾还要在“和”字上下工夫,形成合力。群众生命安全无小事,各地区、各部门牢固树立防汛抗洪、防灾减灾“一盘棋”思想,按照各自职责抓紧抓好“防、抢、撤、救”各工作环节,既各司其职又通力合作,共抗突发灾害。

今年是实施“十二五”规划的开局之年,做好防汛抗洪、防灾减灾工作意义重大。牢固树立以人为本、科学发展的理念,把形势估计得严峻些,把困难估计得充分些,早准备、早行动,能给人民群众更多安全保障。

(新华社北京5月3日电)



南阳市百对移民新人举办集体婚礼

5月4日,河南省淅川县盛湾镇单岗村67岁的移民单长军(右)和迁入地农民姚桂兰喜结连理(上图),一对移民新人在集体婚礼上拍照(右图)。

当日,100对南水北调移民新人在河南省南阳市唐河县毕店镇凌岗移民新村举办集体婚礼。当地移民部门和政府鼓励引导移民青年和迁入地青年互通姻缘,加快了移民对新环境的融入。 新华社记者 赵鹏 摄



6日“立夏”: 气候干燥 当心“上火”

新华社天津5月4日电(记者 周润健) 6日将迎来农历二十四节气之一的“立夏”。

立夏后,天气渐热,气候干燥,人体的水分容易通过出汗、呼吸而大量失去。再加上天气变化反复无常,使得人体的新陈代谢不能保持平衡和稳定,易出现“上火”症候。营养专家提醒,为防止“上火”,公众应多喝水,多食新鲜蔬菜和多汁水果,同时要尽量保持心情舒畅。

天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲指出,立夏时节正值春

夏交替之际,气候转暖,又风大物燥,易造成口舌干燥、食欲不振、大便干燥、小便发黄、口腔溃疡、牙龈红肿等病症。

为防止“上火”,李艳玲提示说,首先要生活有规律,劳逸结合;饮食宜清淡,忌食油腻或辛辣之物,多吃易消化、富含维生素的食物;可以多喝点牛奶,多吃豆制品、鸡肉、瘦肉等,这样既能补充营养,又可达到养心强心的目的;平时多吃一些蔬菜、水果及粗粮,以增加纤维素、维生素C和维生素B的供给,起到预防动脉硬化作用;多喝水,以促进体内致热物

质从尿、汗中排出,达到清热排毒的目的;老年人每天清晨可吃少许葱头、喝少量的红酒,以促进气血流通,心脉无阻,预防心脏病的发生;必要时可在医生指导下服用一些消火的药物。

李艳玲还提示说,立夏后,随着气温的逐渐升高,人们极易烦躁不安,好发脾气。这是因为气温过高加剧了人们的紧张心理,使人们心火过旺所致。特别是老年人,初夏之时,气易滞,血脉易阻,由发火生气引起心肌缺血、心律失常、血压升高的情况并不少见,有的人甚至因此而发生猝死。所以,老年人在立夏之时要做好精神养生,保持平和的心态,切忌狂喜大怒而伤心,要多做一些静养的事情,如绘画、练书法、听音乐、下棋、种花、钓鱼等,以调节紧张情绪,保持心情舒畅。

公告

兹有信阳市浩峰投资担保有限公司于2011年5月4日召开公开最后一次股东会会议,会议决定公司拟向当地工商部门申请注销登记,清算组由金元等人组成,请债权债务权利人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市浩峰投资担保有限公司
2011年5月5日

睡眠空调怎么选? 美的深度睡眠变频空调给你完美答案

深度睡眠对环境的要求也相对较高,至少要具备安静遮光、空气清新、氧气充足、温湿度适宜等基本条件。如今,空调已经成为卧室的必需品,如何选择一款好的睡眠空调,帮助进入深度睡眠,保障家人健康,显得尤为重要。

三大绝招 助你选购适合睡眠的好空调

第一招看静音程度。调查显示,声音是影响睡眠的首要因素,50分贝以内的音量不会对睡眠产生影响,超过50分贝的音量就会让人体产生焦虑情绪,妨碍睡眠。因此,选择睡眠空调首选静音效果出色的空调。

第二招看空气调节功能。睡眠环境的空气质量非常重要,在夜间人体大部分器官都处于自我修复状态,如果呼吸不洁空气,会加剧器官自我修复进程,严重的会引起头晕、恶心,甚至引起过敏性皮肤病,诱发哮喘等疾病。所以,选择睡眠空调时就要多考虑换气问题。

第三招看温湿度控制能力。人体各个部位在每日早晚的体温都存在差异,人体正常体温有一个较为稳定的范围,但并不是恒定不变的。选睡眠空调的时候,就要选择可以提供个性化温湿度调节的空调。

美的深度睡眠变频空调 营造“超微感”舒适睡眠环境

美的深度睡眠变频空调,从恒温精控、舒适湿度、内外静音三大维度,全面营造“超微感”舒适睡眠环境,更运用拥有国家发明专利的深度睡眠曲线,营造完美的深度睡眠所需环境。

美的深度睡眠变频空调,创造性运用深度睡眠曲线,根据睡眠期间温度、风速的需求,进行自主调节,并采用创新智能恒温技术,突破生物感知,实现达±0.2℃精确控温运行,温度持续平稳,不再忽冷忽热,打造个性化舒适深度睡眠空间。

美的深度睡眠变频空调,还特别设计柔性保湿功能,在达到设定温度后迅速转为柔性制冷运行,减少空调在降温过程处于高除湿量的运行状态,更多地留住空气中的水分,滋润身体每一处。还采用创新换气功能,利用先进的直流风扇电机技术,排走室内废气,持续为室内空间补给清新空气,即使在密闭的空间内,仍然可以享受到自然清新的空气环境。(武继军)

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校,驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训

地址:信阳市南京路三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

一个110举报电话可获数万元奖励

市公安局将重奖经济犯罪举报人

市公安局为打击经济犯罪,决定对案件举报人进行重奖。凡是通过互联网、110电话、文字举报经济犯罪的,可获得案件涉案金额5%的奖励,上不封顶。例如:100万元的案件,可获5万元奖励。举报电话或自设密码3个月内兑现奖励。

可举报的经济犯罪主要包括:贪污、挪用公款、挪用资金、职务侵占、生产销售假冒伪劣产品等。

市公安局经侦支队

声明

兹有河南明声装饰工程有限公司经股东会研究决定对河南明声装饰工程有限公司信阳市分公司的经营管理进行如下调整:

- 1.因信阳市分公司的原负责人高中良的承包经营协议已于2011年3月25日到期,现声明解除与高中良的分公司承包经营协议;
- 2.将分公司的印章收回,并与高中良进行清算;
- 3.公司声明信阳市分公司在2011年3月25日以后与第三人签订的协议与总公司无关,由此所产生的法律责任与本公司无关。

经办人:陈明声
2011年5月4日

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

男科 吴建强 主任
电话: 6206888-8333
手机: 13343768886

妇产科 张萍 主任
电话: 6206888-8211
手机: 15224717160

原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立“二等功”、“三等功”各一次。被《人民军队》报连续报道其先进事迹,并被军区列为“学雷锋标兵”。擅长妇科、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验,尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈阴道炎、盆腔炎、附件炎等多种妇科感染性疾病以及对于宫外孕、月经失调、不孕不育症等男科疾病的诊治。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

声明

兹有高玉霞所有的土地坐落于信阳市羊山新区南京路街道办事处一组,面积为108.0平方米,其国有土地使用证(证号:信市国用(1996)字第0039号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有固始县马岗集乡计划生育技术服务中心组织机构代码证正、副本(代码:419406165),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区湖东会计工作站的开户许可证(核准号:J5150000486001,编号:4910-00765169,账号:810161800144012),因不慎丢失,特声明作废。